

向印度人民承诺让新德里“24小时有电” 莫迪邦议会拉票“蛮拼的”

本报讯 时常停电和污染严重,是令印度首都新德里苦恼的两大问题。印度总理纳伦德拉·莫迪1月10日承诺,要让新德里每天24小时都有电,让人们忘记备用发电机。

承诺新德里“24小时有电”

在新德里,冒着黑烟的备用柴油发电机几乎是必备设备,以应付停电的不时之需。同时,黑烟融入笼罩在城市上空的混合雾霾中。

莫迪1月10日代表印度人民党在德里邦议会竞选揭幕活动上说,他将很快让备用发电机变得多余。“我承诺,我将给你们24小时供电。”莫迪说。

莫迪在2014年领导印度人民党以压倒性优势赢得印度人民院选举,于5月下旬就任印度总理。

2012年夏季,包括新德里在内,印度遭遇一次引发世界关注的全国大规模停电。莫迪就任总理以来,新德里停电问题有所改善,但仍时常遭遇局部停电。

印度能源部门几乎全部为国营,印度人民党政府最近试图面向私营企业开放部分煤炭部门,但引发了上周的一场罢工。

引入民营竞争?

莫迪1月10日说,他希望在供电行业引入竞争。“我们希望引入一种体制,可以让你选择从哪儿买电。你可以选择自己的供电



中国国家主席习近平去年9月到访印度前,莫迪指示官员要把皮鞋擦亮,把衬衫掖好,同时不允许出现任何的停电情况。

莫迪对于停电的担心不是空穴来风。据记者查阅,2012年7月30日,印度三大电网曾出现大面积瘫痪,“世纪大停电”让6亿

多印度人陷入黑暗之中。图为印度“世纪大停电”期间,新德里一家理发店的理发师手持蜡烛为顾客理发。(资料)

商,就像你能选择自己的手机服务商一样。”

德里邦下辖首都新德里,是印度政治、文化、教育和旅游中心,总人口大约1700万。

去年2月,印度“反腐先锋”、平民党主席阿尔温德·凯杰里瓦尔就任德里邦首席部长仅49天后辞职。此后,德里邦一直没有固定政府。

尽管平民党在全国选举中战

绩不佳,但在德里邦,凯杰里瓦尔依然是阻截印度人民党的重要力量。

凯杰里瓦尔曾为税务部门公务员,近年来因投身反腐败活动人气骤升。他在新德里组建平民党,成为政坛新星。

在2013年的选举中,印度人民党在德里邦议会中赢得32席,未能超过半数,赢得28席的平民党联手国大党,掌控议会多数席位,从而组建德里邦政府。

再次面临党派竞争,莫迪把凯杰里瓦尔列为主要攻击目标,指责对方是“骗子”和“暗箭伤人者”。

但凯杰里瓦尔随即反击,称印度人民党是“一艘没有船长正在下沉的船”,“可以看出印度人民党很紧张”。

法新社报道,德里邦议会选举投票日期尚未确定,但预计选举委员会将在几天内宣布,在2月中旬的某天投票。(新华)

伦敦黑人 抢劫中国公民 猛扎12刀

本报讯 近日,有中国公民在伦敦市区遭遇抢劫,与劫匪争执时被刺伤,目前仍留院治疗。英警方已介入调查。

据法国《欧洲时报·英国版》报道,这名中国公民为伦敦艺术大学切尔西西艺术学院的应届毕业生刘尘云,他今年1月1日在伦敦东南二区New Cross一家便利店买完东西后遭两名未成年黑人男子抢劫,身中12刀。其学生签证在1月11日到期,他已购买了1月9日的回国机票,其回国计划因此被打乱。

中国驻英国大使馆提醒旅英同胞加强安全防范,避免单独前往僻静处或天黑时独行,对异常情况保持警觉,不外露财物,发现有陌生人尾随应设法向主路或人流较多区域靠拢。如遇盗抢,请保持冷静,不与劫匪争执或发生肢体冲突,在确保自身安全前提下尽量记住劫匪特征,确认无安全威胁后立即报警求助,并尽快联系中国驻英使领馆。(新华)

莫桑比克 52人饮酒死亡

新华社马普托1月11日电(记者李晓明)据当地媒体11日报道,莫桑比克10日发生群体饮酒中毒事件,导致52人死亡。

事件发生在该国西北部太特省的一个葬礼上,部分吊唁者在饮用了一种当地家庭酿制的传统酒精饮料“蓬贝酒”后发生中毒反应。除丧生的52人外,还有51人住院观察,另有146人陆续赴医院就医。

太特省卫生局局长卡莱·莫斯对媒体说:“目前事故原因尚未确定,除疑似肇事的‘蓬贝酒’外,已将受害者的血样、尿样和胃内容物样本送往首都马普托,最终将在南非对这些样本进行检测。”

疑似肇事的“蓬贝酒”是一种由小米和玉米面发酵制成的传统莫桑比克酒。

莫桑比克电台报道说,在10日举行的葬礼上,吊唁者饮用了由当地一名妇女酿制的“蓬贝酒”。持续一天的葬礼中,上午饮酒的人并无症状,而下午喝过酒的人则有不同程度的不适感,酿酒妇女也在其中,后来不幸身亡。因此有吊唁者认为,有人趁他们去墓地的时候在酒中投毒。

国际空间站宇航员用机械手接住了“龙”飞船

本报讯 据外媒1月12日报道,美国加州私企太空探索技术公司(“SpaceX”公司)的“龙”飞船抵达国际空间站,宇航员操作机械手将飞船与空间站成功对接。

美国东部时间1月10日4时47分(北京时间17时47分),“SpaceX”公司的“猎鹰9”火箭搭载“龙”飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地成功升空。“龙”飞船上装载着约2.5吨货物,包括供256项科学实验使用的物品等。

美国宇航局(NASA)负责人罗布·纳威艾斯说:“我们接住了‘龙’飞船”。纳威艾斯表示,空间站宇航员维尔摩尔使用机械手“完美”地将飞船和空间站对接。

NASA方面还称,对接时间比

预计安排早18分钟。

“龙”飞船将在太空待1个月左右,然后携带1600公斤宇航员不再使用的物品返回地球,这些物品包括电脑设备和准备在地球分析的科

学试验品等。过去几年,美国政府一直大力支持美私营企业发展向近地太空轨道运送物资的能力,并选择了两家私企进行合作,其中太空探索技术公司与美国航天局签署了价值16亿美元

的合同,将向国际空间站总共发射12次货运飞船。另一家企业轨道科学公司签署了价值19亿美元



图为美国太空探索技术公司创始人、首席执行官埃隆·马斯克向媒体介绍“龙”飞船的相关情况

我市计划向高血压、冠心病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰膝酸软、糖尿病、更年期综合症、体质虚弱患者免费发放800本公益科普书。

读懂这本书多年的老慢病也能轻松康复

慢性病停药康复的出路到底在哪?中医是如何做到不打针、不住院,轻松康复30多年的老慢病?又如何能在短时间内,让80多岁的慢性病患者神清气爽、健步如飞?

同样是高血压心脏病,为什么别人读本书就把血压降了,血管清了,头不晕,眼不花,自己大把大吃药,还要随时担心脑梗和心梗?

同样是肾虚尿频前列腺,别人还在自卑上火吃药丸,为什么我读了本书,就能一天一个样,不到半个月,尿不急,腿有劲,不起夜,战斗力持续增强?

失眠患者如何做到一觉到天亮?便秘患者如何实现一通到底?骨关节患者凭什么健步如飞?有些糖尿病患者怎么敢大吃大喝?更年期又为什么能焕

发第二春?

卫生部门慢性病防治中心特别推荐的这本科普畅销书,由国内数十位权威专家联合编撰,详细介绍了患者如何在不打针、不住院的情况下,实现康复不吃药,无病到天年。同时,读者还可以通过书中图文并茂的讲述对照病情,实现自我诊疗和护理。

据悉,该书现通过上级拨款,正向我市高血压、冠心病、糖尿病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰膝酸软、更年期综合症、体质虚弱、骨关节等慢性病患者免费发放,数量有限,请及时申领。

申领专线 400-8767-800 如遇忙音,稍后再拨。

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报社发行部推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品

你订奶,我返现! 仅限生鲜乳, 咨询电话:8980198 1月1日-1月31日

500克/日,一次性订奶两个月,当场返还现金20元;
500克/日,一次性订奶三个月,当场返还现金50元;
500克/日,一次性订奶四个月,当场返还现金80元;
250克/日,返还现金折半。



全自动的牛奶采集设备、全程密闭无菌操作的制冷灌装过程,保证了牛奶的新鲜和质量;喝当天鲜牛奶,从此不再是梦想,赶快加入尝鲜的队伍吧!